



ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ
СРЕДИ КОМАНД КЛУБОВ ВТОРОГО ДИВИЗИОНА 2013/14.
ЗОНА ЗАПАД.



ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ **ХИМКИ**

**МАТЧИ 27-ГО, 28-ГО И 29-ГО ТУРОВ
МОЛОДЁЖКА
ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКОВ**

31-Й ТУР

«ХИМКИ» – «ТОСНО»

Химки Ленинградская
область

16 мая, пятница

Начало матча – в 19:00
стадион «Родина»



32-Й ТУР

«ХИМКИ» – «ПСКОВ-747»

Химки Псков

19 мая, понедельник

Начало матча – в 19:00
стадион «Родина»





Турнирная таблица*

	КОМАНДА	И	В	Н	П	М	О
1	ТЕКСТИЛЬЩИК	27	18	5	4	50-25	59
2	ТОСНО	27	17	8	2	41-12	59
3	ПСКОВ-747	27	14	5	8	33-25	47
4	ХИМКИ	26	12	9	5	52-33	45
5	ТОРПЕДО ВЛ	27	13	5	9	45-28	44
6	ДОЛГОПРУДНЫЙ	26	11	6	9	32-26	39
7	ЗЕНИТ-2	28	10	8	10	38-37	38
8	СЕВЕР	27	10	8	9	32-32	38
9	ДНЕПР СМ	26	10	7	9	38-38	37
10	СТРОГИНО	26	11	3	12	32-31	36
11	ЛОКОМОТИВ-2	26	8	11	7	36-27	35
12	КОЛОМНА	27	8	5	14	26-47	29
13	СПАРТАК КС	26	7	5	14	25-30	26
14	ЗНАМЯ ТРУДА	27	6	8	13	15-45	26
15	ВОЛГА ТВ	26	5	7	14	23-39	22
16	ВОЛОГДА	26	5	6	15	25-42	21
17	РУСЬ	27	4	8	15	16-42	20

* По состоянию на 15 мая 2014 года.



Над программкой работали: Екатерина Градобоева, Алексей Соколов. **Фото:** Екатерина Градобоева, Ольга Степиньш, пресс-службы ФК «Тосно» и ФК «Псков-747». **Вёрстка и печать:** ООО «АЛЬТ».

МАТЧ 27-ГО ТУРА

«Химки» Химки – «Торпедо» Владимир
2:1 (0:0)

28 апреля 2014. Химки. Стадион «Родина».
750 зрителей.

Голы: Каратыгин, 56 – 0:1; Голбан (Гришин),
80 – 1:1; Земченков (Чертов), 90+ – 2:1.

«Химки»: Цицилин, Скобляков, Голбан,
Чертов, Волобуев (Ярковой, 90+), Шестаков
(Лаврентьев, 75), Липаткин, Подберезкин,
Антонников (Земченков, 37), Козлов (Куликов,
85), Медведев (К) (Гришин, 75).

Запасные: Дементьев, Решетников.

«Торпедо»: Ковешников, Путилин, Лобанов,
Шалин, Шастов, Каратыгин (К), Зимарев,
Конов, Малышев (Втюрин, 66), Боллоев (Тевосян,
72), Земсков (Павлов, 86).

Запасные: Глазков, Савельев, Дворников,
Татаренко.

Предупреждения: Липаткин, 50; Подберезкин,
63; Земсков, 70; Чертов, 85.

Главный судья: А. Любимов (Санкт-Петербург),
А. Болотенков (Москва), О. Веселовский (Москва),
А. Сухой (Люберцы).

Инспектор: С. Хральцов (Москва).

Виктор ЗЕМЧЕНКОВ,
полузащитник ФК «Химки»:

– Как оцениваешь действия команды в матче против «Торпедо»?

– Результат для нас хороший, но играли плохо. Ничего у нас не получалось, действовали скованно как-то, никто не хотел брать на себя инициативу, в том числе, я сам. Не знаю даже, что нам мешало, сложно однозначно сказать.

– Этот матч был чем-то, кроме результата, лучше поединка прошлого тура против «Волги»?

– Не сказал бы: играли плохо, что в первой игре, что во второй. Особенной разницы между этими матчами нет.

– То есть, прогресса нет?

– Прогресс есть, но пока только в том, что в матче против «Торпедо» на поле продемонстрировали больше бойцовских качеств, на-



верное. Но уже в следующем матче нам необходимо показать и лучшее качество игры. Если бы не выиграли у «Торпедо», можно было бы про всё забыть и смириться с тем, что ничего нам «не светит». А так есть небольшой позитив, надежда, что мы ещё сможем что-то сделать, что-то показать. Тем более, впереди личные встречи с основными конкурентами – в них нужно все доказывать.

– Как и у нашей команды, у «Торпедо» есть свои трудности. Тем не менее, они одни из лидеров зоны «Запад». Каково было играть против них?

– Мы всё время боремся не столько с противниками, сколько с самими собой. Думаю, здесь нет каких-то сверхсильных соперников. Если мы преодолеем психологический барьер, который нам мешает, сложностей у нас не будет. В нашей команде играть умеют все, многие футболисты играли в первой и Премьер-лиге. Каждый умеет играть в футбол, другое дело, что этого пока не видно.

– Насколько доволен лично своей игрой? Всё-таки твой гол стал победным.

– Доволен только тем, что удалось забыть. Я, кстати, пообещал своей девушке, что забью в этом матче, и посвящаю гол ей (Улыбается). А вот тем как играл в целом, не доволен.

ДРУГИЕ МАТЧИ 27 ТУРА

Знамя Труда – Тосно 1:0
Коломна – Псков-747 1:1
Север – Строгино 4:0
Русь – Долгопрудный 0:3 (тех.)
Волга Тв – Текстильщик Ив 0:1
Вологда – Зенит-2 3:0



«Химки» Химки – «Текстильщик» Ивано-ново 2:3 (2:1)

1 мая 2014. Химки. Стадион «Родина». 700 зрителей.

Голы: Скобляков, 3 – 1:0; Лаврентьев, 16 – 2:0; Саная, 36 – 2:1; Саная, 48 – 2:2; Смирнов, 66 – 2:3.

«Химки»: Цицилин, Скобляков, Голбан, Чертов, Волобуев, Шестаков (Куканос, 58), Липаткин, Земченков, Лаврентьев, Козлов (Решетников, 68), Медведев (К) (Куликов, 75).

Запасные: Дементьев, Гришин, Ярковой, Чивирёв.

«Текстильщик»: Романов, Смирнов, Фомин, Сысоев (Недогода, 80), Ершов, Борунов (Подкорытов, 71), Лосев (К) (Попов, 62), Тургашкин, Диков (Блуднов, 76), Орлов С. (Лукьянов, 65), Саная.

Запасные: Орлов А., Вологжанин.

Предупреждения: Шестаков. 56; Ершов, 87.

Судья: Ю. Анонасенко (Москва), Т. Калугин (Москва), Р. Деушев (Москва), М. Распов (Мытищи).

Инспектор: И. Хомутинников (Калининград).

Игорь ЛАВРЕНТЬЕВ, **полузащитник ФК «Химки»:**

– Это поражение оставило в душе разочарование и опустошение. Поначалу всё складывалось достаточно хорошо, мы имели полное, подавляющее преимущество, создавали напряжение у чужих ворот – вследствие чего забили два мяча. А потом почему-то пе-

рестали играть в свою игру, упустили нити игры и пропустили необязательный гол. А после перерыва, в положении, когда мы должны были сделать всё, чтобы сохранить свои ворота в неприкосновенности, нам забили ещё дважды, из-за наших же ошибок.

– Первый гол ведь получился совсем необязательным?

– На все сто процентов. Мы сами допустили ошибку в центре поля – «Текстильщик» убежал в контратаку и забил нам гол.

– И уже к концу тайма «Химки» не выглядели стопроцентными фаворитами.

– Возможно. Наверное, на нас так сказался пропущенный гол, плюс мы непонятно почему немного отошли от своей игры.

– Чтобы удержать результат этого матча, не хватило характера?

– По сути, у нас были и хорошие подходы, и моменты, просто мы не смогли их реализовать. Поэтому, я считаю, вина за это поражение лежит целиком на нас.

– Действительно опасные моменты у нашей команды были, в основном, в первом тайме.

– Ещё до перерыва был, например, незначительный мяч. Напряжение у ворот «Текстильщика» было большое. Если бы мы смогли забить третий мяч, думаю, на этом бы всё и закончилось. Но были хорошие моменты и после перерыва, например, когда Саша Куканос то ли бил, то ли простреливал – мяч чудом не попал в ворота. В принципе, даже одного этого момента было бы достаточно для победы, если бы мы только забили. Думаю, «Текстильщик» бы перестал играть. Вместо этого мы пропустили сами.

– Два быстрых гола помешали воспринимать соперника всерьёз?

– Вряд ли. На соперника-то мы настраивались, смотрели их матчи, знали, что это боевая команда, с характером. Скорее, дело было в наших собственных ошибках, которых «Текстильщик» нам не простил.



ДРУГИЕ МАТЧИ 28 ТУРА

- Знамя Труда – Псков-747 0:0
- Коломна – Тосно 0:2
- Север – Долгопрудный 1:1
- Русь – Строгино 0:3 (тех.)
- Волга Тв – Торпедо 0:2
- Спартак Кс – Зенит-2 2:1
- Днепр См – Локомотив-2 1:1

МАТЧ 29-ГО ТУРА

«Зенит-2» Санкт-Петербург – «Химки»
Химки 1:3 (1:2)
7 мая 2014. Санкт-Петербург. МСА СПК
«Петровский».
300 зрителей.

Голы: Ящук, 16 (с пенальти) – 1:0; Земченков (Чертов), 23 – 1:1; Липаткин (Земченков), 43 – 1:2; Липаткин (Антонников), 87 – 1:3.

«Зенит-2»: Обухов, Костин (К), Чистяков, Карпов (Алферов, 88), Зуев, Дилаянн (Иванов, 46), Троянов, Киреенко (Попов, 71), Богаев, Ящук, Долгов (Шейдаев, 46).
Запасные: Мжельский.

«Химки»: Цицилин, Куканос (Гришин, 81), Голбан, Ярковой, Чертов, Скобляков, Шестаков, Подберёзкин, Медведев (К) (Антонников, 62), Липаткин (Решетников, 90+), Земченков.
Запасные: Дементьев, Волобуев, Козлов, Куликов.

Предупреждения: Троянов, 2; Чертов, 16; Киреенко, 56; Скобляков, 63; Антонников, 64.
Удаление: Троянов, 57 – вторая ж.к.

Судьи: А. Матюнин (Москва), В. Дроздов (Москва), Т. Шевченко (Калининград), И. Абрисимов (Санкт-Петербург).
Инспектор: А. Беляков (Псков).

Владимир МУХАНОВ,
главный тренер ФК «Химки»:

– Матч был для нас трудным, потому что «Зенит-2», с которым мы вместе были на последнем сборе, это команда с характером, очень хочет играть и не против побиться. У этой команды есть сочетание очень хорошего движения с разумной мыслью в игре, плюс несколько «острых» игроков, которые доставили нам массу проблем. Наша же игра была «рваной»: фрагментами мы неплохо играли, контролировали мяч, создавали моменты. Могли забить три мяча ещё в первом тайме. Удаление у «Зенита-2», наверное, было нам на руку, хотя никакого преимущества нашей команды я не увидел – просто наши игроки чуть-чуть успокоились и стали играть по счёту, в большей степени за счёт контратак. Хотя с моей точки зрения, мы должны были больше владеть мячом.

– Установки игроки все выполнили?

– Нет, не все. Но я не хотел бы вдаваться в подробности, мы обсудим это в своём кругу. Были у нас проблемы – да их было видно со стороны, когда по два-три наших футболиста обыгрывали питерцы. Даниила Чертова в виду его активности мы перевели на позицию правого защитника, потому что в последнем матче он в центре сыграл не очень удачно, но





он всё равно ухитрился туда прийти и «сделать» пенальти. (Улыбается.) Но это от эмоций.

– С чем связано то, что Волобуев, после перерыва начинавший все матчи в стартовом составе, остался в запасе?

– И не только это изменение у нас произошло, Сергей Скобляков сегодня сыграл в опорной зоне. Всё это было сделано с одной целью: добавить нашей игре темпа, движения мяча, ловкости, разворотливости. Волобуев действует немного медленно, тут нужно с ним разговаривать, выяснять, в чём проблема Скобляков, я считаю, опорную зону укрепил. От него идет позитивное начало не только в атаке, он и в обороне отрабатывает. Так что эти перестановки не повредили, хотя и есть некоторые «но».

– Ярковым, который сегодня впервые после травмы отыграл полный матч, довольны?

– Доволен, тем более, учитывая, что он сыграл «с листа» после длительного перерыва, сразу в основном составе. По крайней мере, он действовал надежно и просто.



– Сегодня после не слишком сильного удара Липаткина мяч оказался в сетке. Сказался ли этот момент на его дальнейших действиях? Было ощущение, что после гола он «разыгрался».

– Я думаю, сказалось. Это человек, которому нужно быть в себе уверенным – но он никак не выйдет на свой оптимальный уровень. Разве что, может быть, в предпоследнем матче, который он провел очень неплохо, брал игру на себя, обострял. И матч против «Зенита-2» ему тоже неплохо удался. Думаю, удачные действия, забитый гол – всё это влияет на его психологическое состояние и игру.

**Анвер КОНЕЕВ,
тренер ФК «Зенит-2»:**

– Мы своими ребятами довольны, и даже больше: мы ими гордимся. Они вдесятером переигрывали «Химки», идущие в лидерах. Мы играли хорошо, но вмешались судьи. Бокковой арбитр Дроздов обижен на «Зенит» – его дисквалифицировали после матча основного состава нашего клуба. Видимо, он решил оторваться на пацанах. Честно говоря, стыдно за таких арбитров и обидно за удаленного Константина Троянова. После игры хотелось просто взглянуть судьям в глаза, чтобы узнать, есть ли у них совесть.

– В эпизоде с удалением главного судья сначала не хотел показывать карточку, но потом всё-таки достал её. Почему?

– Главный судья посчитал, что в этом эпизоде нужно назначить штрафной. А судья на линии, взяв ответственность на себя, потому что он был рядом с эпизодом, сказал, что нарушение заслуживает жёлтой карточки. Думаю, он прекрасно знал, что у Троянова она будет второй.

– Перед сегодняшним матчем у «Зенита-2» были достаточно серьёзные кадровые проблемы. С чем связаны замены, произведенные в перерыве?

– Мы проигрывали 1:2 и хотели усилить игру. Как показала игра, эти замены усилили атаку.

– За счёт чего зенитовцы сегодня вскрывали оборону «Химок»? Ведь моментов у питерцев было много.

– За счёт индивидуальных и коллективных действий, над которыми мы работаем на тренировках. Мы довольны тем, что всё это удаётся нам в игре. Будем работать над тем, чтобы эти моменты реализовывать.

– Без Владислава Радимова на скамейке было сложно?

– Конечно. Это наш главный тренер, это огромная потеря для скамейки, ребята чувствуют его подсаж. Видимо, не будет его на скамейке и в следующем матче. Но поведение судьи не лезло ни в какие ворота, поэтому наш тренер и не сдержался.

**Николай ЛИПАТКИН,
полузащитник ФК «Химки»:**

– В принципе, начали мы неплохо, держали мяч. Но потом сблизилась непонятная, примитивная игра, показывали не то, чего требует от нас тренер. Возможно, отчасти виной тому питерское поле – мяч на нём не стелется, а скачет. Но и соперник начал нас «накрывать». Хорошо, что мы смогли вовремя отыграться. Конечно, удаление тоже повлияло на развитие событий. Я думаю, жёлтая карточка там была стопроцентная, хотя соперник очень возмущался.

– Тренер жалуется, что игроки не берут на себя инициативу и наносят мало дальних ударов. Вы вот сегодня не побоялись такой нанести – и забили. Будет ли теперь желание бить издалека чаще?

– Желание бить есть всегда. Просто мы проповедуем футбол, в котором в большей степени нужно действовать технично, через пас, и, возможно, немного заигрываемся в тех ситуациях, когда можно бы и ударить. Но, я думаю, в дальнейшем мы будем стараться бить чаще. Но нужно ведь ещё попадать по воротам – можно бить всю игру, но если не попадаешь, толку не будет.

– Можно ли сравнить этот матч с победником на сборе в Италии, который тоже получился довольно непростым?

– В принципе, игра получилась в чём-то такой же сложной. Но, думаю, и там, и здесь мы победили заслуженно. Хотя «Зенит-2» – команда непростая. Ребята молодые, бегут, стараются.

– Насколько вообще физически сложно играть против молодых и легких ребят?

– Они бегут, стараются показать, на что способны. Тем более что играют у себя дома. К тому же, насколько я знаю, на матч был и главный тренер основного состава «Зенита». Так что просто не было.

– Насколько легче стало играть после удаления? Со стороны, если честно, численное преимущество «Химок» не особенно ощущалось.



– Мы, наверное, немного неправильно перестроили игру после удаления. Хотя немного полегче всё же стало. Я думаю, мы должны были играть немного иначе – тогда всё закончилось бы по-другому, могли бы забить 5-6 голов. Но мы не смогли этого сделать.

– Сложно ли было настроиться на этот матч после обидного поражения от «Текстильщика»?

– Было, конечно, тяжело психологически – из-за того, что, ведя в счёте, проиграли. А физически мы были готовы. Но мы настраиваемся на каждый матч, настроились и на этот.

– Может быть, в этом смысле пропущенный с пенальти гол был даже на руку? Разозлил ли он?

– Мы, конечно, не планируем никогда пропускать, хотим только забивать сами. Но так уж получилось, что пропустили первыми. И хорошо, что руки не опустили, пошли вперёд и забили, смогли переломить ситуацию. Наверное, этот гол отчасти и правда стал дополнительным раздражителем, потому что по игре мы его не заслуживали. Да и все говорят, что пенальти не был справедливым.

ДРУГИЕ МАТЧИ 29 ТУРА

Локомотив-2 – Север 0:1
Днепр См – Русь 3:0 (тех.)
Строгино – Знамя Труда 3:0
Долгопрудный – Коломна 1:0
Тосно – Вологда 2:0
Псков-747 – Спартак Кс 3:1

МАТЧИ 30 ТУРА

Локомотив-2 – Русь 3:0 (тех.)
Днепр См – Север 2:0
Строгино – Коломна 2:0
Долгопрудный – Знамя Труда 3:0
Тосно – Спартак Кс 1:0
Псков-747 – Вологда 2:0
Зенит-2 – Волга Тв 1:0
Текстильщик Ив – Торпедо Вл 2:0



«ТОСНО»
Ленинградская
область

Год основания: 2013.
Цвета: чёрно-белые.

Последние пять матчей:

- 22.04.2014 «Тосно» – «Русь» 3:0 (тех.)
- 28.04.2014 «Тосно» – «Знамя Труда» Орехово-Зуево – «Тосно» 1:0
- 01.05.2014 «Коломна» Коломна – «Тосно» 0:2
- 07.05.2014 «Тосно» – «Вологда» Вологда 2:0
- 10.05.2014 «Тосно» – «Спартак» Кострома 1:0

«Тосно», наряду с «Текстильщиком», является на данный момент одним из основных претендентов на повышение в классе – об этих амбициозных планах новичок второго дивизиона заявил ещё в начале сезона-2013/14. В тройку лидеров турнирной таблицы зоны «Запад» чёрно-белые пробилась уже по итогам 7-го тура и, «пробуксовав» ещё тур, взобрались на первую ступеньку. Впрочем, большую часть турнира «Тосно» всё же

провело в статусе «догоняющих» завладевший лидерством «Текстильщик».

По итогам 30-го тура команда из Тосно ещё и сравнялась с ивановцами по набранному очкам и даже имеет лучшую, чем у «Текстильщика», разницу мячей. При этом, правда, «Тосно» забивает гораздо меньше: на счету клуба из Иваново 50 голов, клуба из Ленинградской области – только 41. Впрочем, и этого количества оказалось достаточно для того, чтобы вплотную подобраться к тройке самых забивных команд «Запада». опередить чёрно-белых удалось только лидирующим по этому показателю «Химкам», уже упомянутому «Текстильщику» и владимирскому «Торпедо».

Зато нет равных «Тосно» по другому показателю: чёрно-белые на данный момент пропустили всего 12 мячей. Ближайшие преследователи, «Текстильщик» и «Псков-747» пропускали в два раза чаще – в их воротах мяч побывал 25 раз.

Лидирует клуб из Ленинградской области и по наименьшему числу проигрышей: лишь в двух матчах «Тосно» не удалось взять ни одного турнирного балла. Первое поражение команде, в то время еще руководимой Виктором Демидовым, нанес рамках 22-го тура «Долгопрудный», подмосковный клуб с минимальным счетом выиграл в Тихвине. Второй, куда более неожиданный, проигрыш слу-



чился с «Тосно» совсем недавно: 28-го апреля в рамках 27-го тура в Орехово-Зуево чёрно-белые, пропустив один безответный гол, уступили местному «Знамени Труда».

Это поражение «Тосно» потерпело уже под руководством украинца Олега Лещинского, который официально занял место на тренерском мостике чёрно-белых в феврале 2014-го. Но, за исключением «осечки» в Орехово-Зуево, при нём клуб набирал по три очка во всех матчах.

Смена тренерского штаба – не единственное изменение, произошедшее в «Тосно» в ходе подготовки к весеннему этапу первенства. Десять футболистов покинули команду во время перерыва. Более-менее чувствительными, пожалуй, можно считать потери защитников Станислава Тарасюка и Вячеслава Землянского и нападающего Виталия Аралина. Большинство же покинувших команду на поле по ходу осенней части сезона не появлялись.

Тем временем пополнили заявку клуба восемь новичков, и все они перебрались во второй дивизион, пойдя на понижение в классе. Прибыл в Ленинградскую область солидный десант из Хабаровска: из «СКА-Энергии» перебрались в «Тосно» Наиль Замалиев, Андрей Мурнин, Сергей Нестеренко и Александр Радченко. Перешли в команду Лещинского из «Алании» Антон Григорьев и Альберт Цховребов, из оренбургского «Газовика» – Николай Иванников. Сменил на «Тосно» казанский «Рубин» молодой полузащитник Михаил Гореливши.

ХОМЕНКО Леонид Иванович
Директор

ЛЕЩИНСКИЙ Олег Станиславович
Главный тренер

ГАШИЧЕВ Кирилл Михайлович
Тренер

ВРАТАРИ

31 СМЫСЛОВ Антон	28.05.1979	196 см/93 кг
35 СМИРНОВ Артём	06.01.1989	185 см/80 кг
93 ДУГНИСТ Алексей	11.03.1993	184 см/70 кг

ЗАЩИТНИКИ

4 БАБЕНКОВ Олег	21.06.1985	187 см/80 кг
5 НЕСТЕРЕНКО Сергей	30.12.1986	177 см/70 кг
9 ФИЛАТОВ Валентин	19.03.1982	173 см/75 кг
22 ГРИГОРЬЕВ Антон	13.12.1985	188 см/80 кг
28 ЛУКАНЧЕНКОВ Андрей	07.02.1986	182 см/77 кг
46 ЦХОВРЕБОВ Альберт	01.05.1993	195 см/86 кг

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

3 СОЛНЦЕВ Юрий	06.06.1980	178 см/72 кг
7 МУРНИН Андрей	11.05.1985	177 см/71 кг
19 ЧЕРНУХИН Дмитрий	17.11.1988	178 см/73 кг
23 ДАВОЯН Геворг	17.11.1993	171 см/69 кг
33 ЗАМАЛИЕВ Наиль	09.07.1989	177 см/72 кг
91 КАЗАЕВ Ян	26.11.1991	178 см/70 кг
99 ГОРЕЛИШВИЛИ Михаил	29.05.1993	174 см/69 кг

НАПАДАЮЩИЕ

10 ПЕТУХОВ Александр	25.04.1980	178 см/71 кг
11 КУЗЬМИЧЕВ Илья	10.01.1988	182 см/79 кг
14 РАДЧЕНКО Александр	14.09.1993	190 см/82 кг
17 ИВАННИКОВ Николай	16.02.1992	172 см/70 кг
18 САВИН Александр	20.10.1984	177 см/75 кг
21 КРЮЧКОВ Антон	30.08.1988	177 см/75 кг
92 БАРКОВ Дмитрий	19.06.1992	180 см/78 кг

МАТЧ ОБСЛУЖИВАЮТ

Главный судья:
Сергей КОСТЕВИЧ (Курск).
Помощники судьи:
Владимир КОРЖЕВСКИЙ (Москва),
Константин ШАЛАМБЕРИДЗЕ (Москва).
Инспектор:
Валерий ШАВЕЙКО (Москва).

История встреч:

04.08.2013 «Тосно» – «Химки» 0:0
(2 див., Запад)



«ПСКОВ-747»
Псков

Год основания: 2006.
Цвета: сине-белые.

Последние пять матчей:*

- 22.04.2014 «Псков-747» – «Север» Мурманск 2:0
 - 28.04.2014 «Коломна» Коломна – «Псков-747» 1:1
 - 01.05.2014 «Знамя Труда» Орехово-Зуево – «Псков-747» 0:0
 - 07.05.2014 «Псков-747» – «Спартак» Кострома 3:1
 - 10.05.2014 «Псков-747» – «Вологда» Вологда 2:0
- *по состоянию на 15.05.2014*

Первая в истории встреча «Химок» и «Пскова-747» состоялась в августе прошлого года: в рамках 6-го тура химчане нанесли сине-белым визит. Итогом противостояния стала результативная ничья, в составе красно-чёрных уже на 5-й минуте встречи отличился Максим Зиновьев – у псковитян с 11-метровой отметки забил Андрей Почипов. Хозяева поля на тот момент занимали 14-е место, гости – 10-е. С тех пор обе команды заметно «прибавили»: и «Химки», и «Псков-747» прак-

тически всё время провели на подступах к тройке сильнейших, время от времени входя в её состав. Перед началом зимнего перерыва красно-чёрные занимали третье место, а сине-белые, отстав совсем немного, остались за бортом призового пула.

Во время перерыва изменений в составе псковской команды произошли не слишком существенные, по меркам многих клубов «Запада», изменения. Покинули клуб полузащитники Сергей Васецкий, Александр Пырченков и Николай Райченко, а также молодой голкипер Дмитрий Тихомиров. Впрочем, ни одного из этих футболистов нельзя было считать игроком основного состава. На смену им пришли сразу 10 новичков. Половина из них – подающая надежды молодежь. Защитники Владислав Волков, Константин Назимов и Александр Зуев, а также нападающий Владислав Дрогунов родились в 1996-м году, а форвард Владислав Сакадеев – в 1997-м. Ошутимо старше остальные новички: полузащитники Илья Николаев, перешедший в «Псков-747» из «Руси», Денис Поляков из петрозаводской





«Карелии» и Марат Аляутдинов из «Долгопрудного», а также ранее уже выступавший за псковский клуб опытный голкипер Анатолий Иванов. Но самым заметным приобретением сине-белых стал хавбек Сергей Осадчук, транзитом через «Тосно» перешедший из ивановского «Текстильщика».

В отличие от «Химок», «Псков-747» начал весеннюю часть первенства победой, правда, для этого команде Игоря Васильева не пришлось даже выходить на поле: псковитяне заработали дармовые три турнирных балла благодаря тому, что «Русь», с которой должны были встречаться сине-белые, снялась с турнира. Победой завершился и следующий матч: на своём поле псковитяне переиграли мурманский «Север» со счётом 2:0.

Выездные ничьи в матчах с «Коломной» (1:1) и «Знаменем Труда» (0:0) отбросили «Псков-747» на пятую строчку турнирной таблицы. Но уже спустя два тура, благодаря победам над костромским «Спартаком» (3:1) и «Вологодой» (2:0) вкупе с поражением «Химок» от «Текстильщика» и пропущенным красночёрными 30-м туром, сине-белые в третий раз в сезоне взобрались на «бронзовую» ступеньку пьедестала, с которой распрощались ещё по итогам 17-го тура. Третье место – максимум, которого удавалось достичь псковитянам в ходе текущего сезона.

Не проигрывали же псковитяне на момент старта по маршруту Тверь-Химки с конца осенней части первенства, которую «Псков-747» завершил выездным поражением от московского «Локомотива-2» (3:1). Всего же на счету сине-белых, по итогам 30 туров, восемь проигрышей.

История встреч:

07.08.2013 **«Псков-747» – «Химки» 1:1**
(2 див., Запад)
(Почипов – Зиновьев)

СЕВАСТЬЯНОВ Алексей Анатольевич
Директор

ВАСИЛЬЕВ Игорь Евгеньевич
Главный тренер

ВОЛКОВ Вячеслав Юрьевич
Тренер

ВРАТАРИ

ГОРЕЛИК Лев	28.01.1992	187 см/83 кг
ИВАНОВ Анатолий	20.03.1972	193 см/91 кг
ТРУНКОВ Денис	01.01.1985	191 см/87 кг

ЗАЩИТНИКИ

ВАСИЛЬЕВ Артем	20.05.1987	184 см/81 кг
ВОЛКОВ Владислав	06.03.1996	186 см/73 кг
ГРИБАН Дмитрий	12.09.1994	190 см/79 кг
ЗУЕВ Александр	02.06.1996	170 см/69 кг
КРУПЕНИН Андрей	29.01.1981	180 см/75 кг
КУРБАНОВ Игорь	07.10.1993	175 см/63 кг
НАЗИМОВ Константин	31.08.1996	174 см/70 кг
РЕМЕНЧИК Антон	18.04.1984	175 см/67 кг
СУРИН Игорь	19.11.1974	189 см/90 кг
ТУРЧИН Кирилл	04.09.1990	190 см/85 кг
ХАЛИУЛЛА Ринат	20.05.1986	185 см/81 кг
ЧВАНОВ Андрей	30.05.1986	183 см/74 кг
ЯГОДКИН Илья	17.07.1977	183 см/81 кг

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

АЛЯУТДИНОВ Марат	09.03.1992	180 см/78 кг
НИКОЛАЕВ Илья	18.01.1992	177 см/67 кг
ОРЛОВ Владислав	13.06.1995	178 см/70 кг
ОСАДЧУК Сергей	18.10.1982	166 см/68 кг
ПОЛЯКОВ Денис	21.02.1992	173 см/71 кг
ПОЧИПОВ Андрей	17.04.1988	176 см/72 кг
ПРОШИН Дмитрий	06.01.1984	184 см/78 кг
ЯБЛОКОВ Станислав	17.01.1993	180 см/66 кг

НАПАДАЮЩИЕ

АЛЕКСЕЕВ Александр	23.08.1989	187 см/80 кг
ДРОГУНОВ Владислав	03.02.1996	178 см/67 кг
САКАДЕЕВ Владислав	07.10.1997	172 см/70 кг
СЕМЕНОВ Алексей	05.07.1985	177 см/75 кг
ШИШАЕВ Антон	04.03.1984	174 см/76 кг

МАТЧ ОБСЛУЖИВАЮТ

Главный судья:
Сергей ТИХОНОВ (Москва).
Помощники судьи:
Александр ПРИХОДЬКО (Москва),
Павел ГУСЕВ (Москва).
Инспектор:
Лев АНТОНОВ (Владимир).



**ПЕРВЕНСТВО СРЕДИ КОМАНД
III ДИВИЗИОНА
ЗОНА «МОСКВА»**

МАТЧ 3-ГО ТУРА

ФШМ Москва – «Химки-М» Химки 0:4 (0:1)

30 апреля 2014. Москва. СК «Лужники», поле № 2.

100 зрителей.

Голы: Зиновьев, 40 – 0:1; Решетников, 75 – 0:2; Решетников, 76 – 0:3; Решетников, 79 – 0:4.

ФШМ: Ковалёв (Лоншаков, 82), Ибрагимов, Афанасьев, Фёдоров (Ермаков, 81), Цветков (Богатырёв, 82), Митин (К), Попов, Кохреидзе (Городецкий, 55), Косоруков (Иванцов, 80), Лукин, Карпушкин (Гашкин, 46).

Запасные: Гависов.

«Химки-М»: Коротаев, Пчёлкин (Федорин, 64), Ануфриев, Юрчик, Ростов (Чепелевский, 60), Зиновьев (К), Кирсанов (Кварацхелия, 83), Родионов (Васильев, 27; Дегтярёв, 83), Раткевич, Минеев (Решетников, 57), Можелев.

Запасные: Парамонов.

Предупреждения: нет.

Судьи: Заботин Д., Занин А., Соболев М., Кузьминоков С.

Инспектор: Зуев С. В.



МАТЧ 4-ГО ТУРА

«Химки-М» Химки – «Приалит» Реутов 2:1 (0:1)

8 мая 2014. Химки. Стадион «Родина».

100 зрителей.

Голы: Овчинников, 38 – 0:1; Решетников, 55 – 1:1; Решетников, 67 – 2:1.

«Химки-М»: Парамонов, Волобуев (Раткевич, 46), Ануфриев, Юрчик, Можелев, Маматказин (Комиссаров, 84), Зиновьев (К), Решетников (Федорин, 90), Минеев (Васильев, 54), Фаттахов (Павлиашвили, 88), Ростов (Чепелевский, 73).

Запасные: Коротаев.

«Приалит»: Кудинов, Коваленко, Ещенко, Горячев, Каракин (Имреков, 75), Кадырмаев, Шахмельян, Коява (Федорин, 72), Вершинин (Туменко, 82), Джиоев (Микаэлян, 89), Овчинников (Сапронович, 80).

Запасные: Дмитрович, Комков.

Предупреждения: нет.

Судьи: Фролов А., Машлякович А., Бронников Д., Чегинян В.

Инспектор: Лукашин А.

КУБОК МОСКВЫ 1/16 ФИНАЛА

«Крылья Советов» Москва – «Химки-М» Химки 0:3 (технический результат)

В последний момент «Крылья Советов» отказались от участия в турнире: москвичам засчитано техническое поражение 0:3. Химчане же проходят в следующую стадию Кубка, где сыграют «Приалитом» из Реутова, в 1/16 финала обыгравшим лидера IV дивизиона московскую команду «Авента-2000» со счётом 0:3.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

Первенство России среди команд III дивизиона, Зона «Москва»

	КОМАНДА	И	В	Н	П	М	О
1	ЛОКОМОТИВ	4	4	0	0	12-3	12
2	ХИМКИ	4	4	0	0	11-1	12
3	ДОМОДЕДОВО	4	4	0	0	7-1	12
4	ЗЕЛЕНОГРАД	4	3	1	0	15-1	10
5	РОСИЧ	4	2	2	0	9-1	8
6	КВАЗАР	4	2	1	1	16-5	7
7	ФШМ	4	2	1	1	10-5	7
8	СОЛЯРИС	4	2	0	2	17-8	6
9	ПРИАЛИТ	4	2	0	2	12-5	6
10	СПОРТАКАДЕМКЛУБ	4	2	0	2	11-10	6
11	СТРОГИНО	4	2	0	2	10-5	6
12	ШКОЛА МЯЧА	4	2	0	2	10-16	6
13	СТОЛИЦА	4	1	2	1	3-4	5
14	ТРОИЦК	4	1	1	2	8-7	4
15	КАИТ-СПОРТ	4	1	1	2	2-12	4
16	НИКА	4	1	0	3	2-28	3
17	БУРЕВЕСТНИК	4	0	1	3	2-7	1
18	ЧЕРТАНОВО	4	0	0	4	2-9	0
19	ЗЕНИТ	4	0	0	4	2-14	0
20	СПАРТАК-2	4	0	0	4	1-20	0





			Игры	Мин	Голы	ГП	ЖК	КК
1	Солосин Алексей	В	0 (0)	0	0	0	0	0
2	Куликов Юрий	З	18 (10)	1048	0	0	6	0
3	Зиновьев Максим	З	17 (17)	1519	1	0	0	0
4	Калашников Вячеслав	З	3 (2)	204	1	0	1	0
5	Лаврентьев Игорь	П	3 (2)	164	1	0	0	0
7	Козлов Андрей	Н	3 (2)	184	0	0	0	0
8	Чертов Даниил	З	4 (4)	360	0	2	2	0
9	Подберёзкин Вячеслав	П	3 (3)	270	0	0	2	0
10	Антонников Алексей	П	24 (21)	1652	8	4	2	0
11	Земченков Виктор	П	23 (20)	1768	9	8	4	0
13	Медведев Алексей	Н	4 (4)	279	0	0	0	0
14	Тюнин Николай	П	18 (17)	1375	3	2	3	2
16	Цицилин Дмитрий	В	9 (9)	810	-12	0	1	0
17	Липаткин Николай	П	4 (4)	360	2	0	1	0
18	Голбан Игорь	З	4 (4)	360	2	0	0	0
19	Ярковой Александр	З	23 (19)	1576	1	0	2	0
20	Куканос Александр	З	2 (1)	113	0	0	0	0
21	Чивирёв Андрей	П	18 (4)	586	0	1	3	0
23	Решетников Леонид	П	24 (19)	1742	5	11	1	0
24	Шихурин Дмитрий	П	16 (12)	1087	3	0	3	0
25	Андрианов Павел	З	0 (0)	0	0	0	0	0
27	Пчёлкин Платон	П	2 (1)	125	0	0	0	0
28	Гришин Виталий	П	21 (16)	1357	2	3	1	0
29	Волобуев Андрей	З	15 (7)	780	2	0	2	0
31	Шестаков Игорь	П	8 (5)	416	0	0	3	0
35	Дементьев Александр	В	1 (0)	45	0	0	0	0
55	Скобляков Сергей	З	24(21)	1886	1	0	1	0

В - вратарь; **З** - защитник; **П** - полузащитник; **Н** - нападающий

Игры - количество игр в текущем сезоне, в скобках - игры в стартовом составе

Мин - количество минут, проведённых на поле в текущем сезоне

Голы - количество забитых в текущем сезоне мячей (для вратарей - пропущенные мячи)

ГП - количество голевых передач в текущем сезоне

ЖК - количество жёлтых карточек в текущем сезоне

КК - количество красных карточек в текущем сезоне

КАЛЕНДАРЬ МАТЧЕЙ ФК «ХИМКИ» В СЕЗОНЕ 2013/14

ПЕРВЫЙ КРУГ

15.07.2013, пн	1-й тур	Локомотив-2	2:2	Химки
18.07.2013, чт	2-й тур	Днепр	2:0	Химки
24.07.2013, ср	3-й тур	Химки	1:0	Строгино
27.07.2013, сб	4-й тур	Химки	2:2	Долгопрудный
31.07.2013, ср	КР, 1/128	Днепр	0:1	Химки
04.08.2013, вс	5-й тур	Тосно	0:0	Химки
07.08.2013, ср	6-й тур	Псков-747	1:1	Химки
11.08.2013, вс	КР, 1/64	Химки	2:1	Текстильщик
15.08.2013, чт	7-й тур	Химки	2:0	Зенит-2
25.08.2013, вс	9-й тур	Торпедо Вл	2:2	Химки
28.08.2013, ср	10-й тур	Текстильщик	2:1	Химки
01.09.2013, вс	КР, 1/32	Химки	1:2	Шинник
07.09.2013, сб	12-й тур	Волга Тв	0:0	Химки
14.09.2013, сб	13-й тур	Химки	4:1	Вологда
17.09.2013, вт	14-й тур	Химки	3:1	Спартак Кс
24.09.2013, вт	15-й тур	Знамя Труда	2:5	Химки
27.09.2013, пт	16-й тур	Коломна	0:1	Химки
04.10.2013, пт	17-й тур	Химки	1:3	Север
07.10.2013, пн	18-й тур	Химки	4:0	Русь

ВТОРОЙ КРУГ

14.10.2013, пн	19-й тур	Север	2:2	Химки
17.10.2013, чт	20-й тур	Русь	2:2	Химки
24.10.2013, чт	21-й тур	Химки	1:1	Знамя Труда
27.10.2013, вс	22-й тур	Химки	6:1	Коломна
02.11.2013, сб	23-й тур	Вологда	2:3	Химки
05.11.2013, вт	24-й тур	Спартак Кс	0:1	Химки
22.04.2014, вт	26-й тур	Химки	1:2	Волга
28.04.2014, пн	27-й тур	Химки	2:1	Торпедо Вл
01.05.2014, чт	28-й тур	Химки	2:3	Текстильщик
07.05.2014, ср	29-й тур	Зенит-2	1:3	Химки
16.05.2014, пт	31-й тур	Химки	_:	Тосно
19.05.2014, пн	32-й тур	Химки	_:	Псков-747
24.05.2014, сб	33-й тур	Строгино	_:	Химки
27.05.2014, вт	34-й тур	Долгопрудный	_:	Химки
02.06.2014, пн	35-й тур	Химки	_:	Локомотив-2
05.06.2014, чт	36-й тур	Химки	_:	Днепр



Футбольный клуб «ХИМКИ»



МУХАНОВ
Владимир
Васильевич
Главный
тренер
20.04.1954



СЕМЁНОВ
Виктор
Юрьевич
Старший
тренер
16.06.1966



БЕЛЯКОВ
Александр
Константинович
Тренер по
физподготовке
17.02.1950



ПЕТУХОВ
Юрий
Александрович
Тренер
вратарей
19.02.1960



СОЛОСИН
Алексей
вратарь
11.08.1987
Рост: 189 см
Вес: 96 кг **1**



ЦИЦИЛИН
Дмитрий
вратарь
24.10.1985
Рост: 185 см
Вес: 80 кг **16**



ДЕМЕНТЬЕВ
Александр
вратарь
05.01.1995
Рост: 190 см
Вес: 80 кг **35**



КУЛИКОВ
Юрий
защитник
09.05.1990
Рост: 190 см
Вес: 85 кг **2**



ЗИНОВЬЕВ
Максим
защитник
15.07.1980
Рост: 192 см
Вес: 86 кг **3**



КАЛАШНИКОВ
Вячеслав
защитник
12.05.1985
Рост: 190 см
Вес: 84 кг **4**



ЧЕРТОВ
Даниил
защитник
15.11.1990
Рост: 187 см
Вес: 80 кг **8**



ГОЛБАН
Игорь
защитник
31.07.1990
Рост: 190 см
Вес: 82 кг **18**



ЯРКОВОЙ
Александр
защитник
10.02.1993
Рост: 190 см
Вес: 85 кг **19**



КУКАНОС
Александр
защитник
30.05.1983
Рост: 177 см
Вес: 70 кг **20**



АНДРИАНОВ
Павел
защитник
06.03.1993
Рост: 191 см
Вес: 80 кг **25**



ВОЛОБУЕВ
Андрей
защитник
14.08.1993
Рост: 177 см
Вес: 83 кг **29**



СКОБЛЯКОВ
Сергей
защитник
02.01.1977
Рост: 167 см
Вес: 61 кг **55**



ЛАВРЕНТЬЕВ
Игорь
полузащитник
04.02.1989
Рост: 187 см
Вес: 80 кг **5**



ПОДБЕРЕЗКИН
Вячеслав
полузащитник
21.06.1992
Рост: 187 см
Вес: 76 кг **9**



АНТОННИКОВ
Алексей
полузащитник
05.12.1983
Рост: 174 см
Вес: 66 кг **10**



ЗЕМЧЕНКОВ
Виктор
полузащитник
15.09.1986
Рост: 191 см
Вес: 87 кг **11**



ТЮНИН
Николай
полузащитник
06.01.1987
Рост: 180 см
Вес: 77 кг **14**



ЛИПАТКИН
Николай
полузащитник
23.05.1986
Рост: 180 см
Вес: 79 кг **17**



ЧИВИРЁВ
Андрей
полузащитник
29.09.1986
Рост: 177 см
Вес: 74 кг **21**



РЕШЕТНИКОВ
Леонид
полузащитник
30.05.1986
Рост: 178 см
Вес: 75 кг **23**



ШИКУРИН
Дмитрий
полузащитник
01.01.1987
Рост: 186 см
Вес: 75 кг **24**



ПЧЁЛКИН
Платон
полузащитник
19.12.1994
Рост: 177 см
Вес: 70 кг **27**



ГРИШИН
Виталий
полузащитник
09.09.1980
Рост: 180 см
Вес: 83 кг **28**



ШЕСТАКОВ
Игорь
полузащитник
31.12.1984
Рост: 188 см
Вес: 75 кг **31**



КОЗЛОВ
Андрей
нападающий
23.02.1989
Рост: 186 см
Вес: 88 кг **7**



МЕДВЕДЕВ
Алексей
нападающий
05.01.1977
Рост: 175 см
Вес: 70 кг **13**